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Equations qui se raménent au premier degré

Identités remarquables, regles de calcul littéral, fractions littérales, factorisation.

Exercice 1

Résoudre I'équation

1
(3z — 5) (2:1:2 +7:1:+3) = (3z — 5)?
Exercice 2

Résoudre 1'équation

Exercice 3
Résoudre 1'équation

5

m+64=x2—(m+8)(m—8)
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Corrigédel’exercicel

(32 —_5) (;:ﬂ o 3) — (32— 5)?
(3x—5)_(;x2—|—7x+3) — (32 —5)*=0

((;x2+7x+3) —(3:::—5)) =0

1
(3x—5)(2x2+7x+3—3x+5) =0

(3x —5 ( T +4x+8) =0
3x—

(395—5)1

2(33 +8z+16) =0

;(3:5 —5)(z+4)*=0

3c—5=0 ou z+4=0

Corrigé de I’exercice 2

2—z (z—D(z+2) =0

Ens. dedéf. D ={reR|z# —2etx+#2}

—1 T

x—2 (z—-4)(x+2)

—(z+2) -2
(x—4)(z+2)
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—2r — 2
(x —4)(x+2)

=0
—2r—-2=0
—2(x+1)=0
r=-—1
Filtrage: (—1)€ D
S ={-1}
Corrigé de I’exercice 3

2+64:x2—(x+8)(x—8)

(322
)

+64 — 2%+ (v +8)(x —8) =0

Ens. dedéf. D = {:I; eR

(3x —2)?
5 2 2
m—f—&l—x +z2°—-64=0
5
)
(3x — 2)?
5
=0
(3x —2)2


https://www.deleze.name/marcel/sec2/ex-corriges/index.html

	eq-deg_1.pdf
	eq-deg_1-cor.pdf



